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Tisztelt Communitas bizottság! Ezúton is szeretném megköszönni a belém fektetetett bizalmat. A 

támogatás hasznosult, idén tavasszal megjelent kepler horoszkópírás közben letér a pályájáról című új 

verseskötetem, melynek több szövege az ösztöndíjas időszakban született, a kézirat véglegesítését, 

lezárását, a versek elrendezését és finomhangolását is az elmúlt fél évben végeztem el. A kötetben is 

feltüntettem, hogy a megírás során a Communitas Alkotói Ösztöndíjában részesültem. 

 

A kötet a közélet és magánélet kérdéskörét tárgyalja, az idő és történelem allegorikus viszonyát az álom 

motívumát úsztatja végig a mélyvízen. Hagyomány és kortársiasság, forma és szabadvers, személyesség 

és szerepvállalás egyaránt tematizálódik benne. Egy fluid, ritmikus versnyelvet dolgoztam ki, mely a 

nyugatos expresszív, már-már szürreális képalkotást ötvözi a kortárs közérzettel. Szociálisan érzékeny 

témákat is részletesen tárgyal, mint a lengyel abortusztilalom vagy a fehéroroszországi tüntetések.  

 

Egyszerre tematizálja, reciklálja, illetve gondolja újra és rekontextualizálja a lírai hagyományt. Erdélyiség 

és egyéb identitások megragadását kíséreli meg poétikai eszközökkel. 

 

A kötetet már több városban is bemutattuk, eddig mindenképp pozitív a szakmai visszhang, több interjú 

is készült velem, a Könyves Magazin, a Szabadság, a Kolozsvári rádió, az Agnus rádió, illetve a Karc FM 

számára feleltem eddig, további interjúk is vannak készülőben és kilátásban.  

 

Több folyóiratban is megjelentek írásaim és műfordításaim az ösztöndíjas időszakban, többek között a 

Látó, Helikon, Jelenkor, Alföld, Bárka, Kortárs, Irodalmi Szemle, Új Forrás, Irodalmi Jelen, stb. Ezek mellett 

elkezdtem munkámat a Látó folyóirat versszerkesztőjeként is idén áprilisban. Az év során 8 drámát is 

lefordítottam a Temesvári Csíky Gergely Színház részére. 

 

Fellépéseim, irodalmi és slam poetry estjeim voltak több városban is, többek között Csíkszereda, 

Sepsiszentgyörgy, Kolozsvár, Budapest, Bukarest városaiban volt lehetőségem bemutatkozni, némely 

helyszínen többször is. Meghívott voltam a Látó folyóirat táborába, segítettem szervezni a Szárhegyi 

Írótábort. Felléptem irodalmi rendezvényeken, mutattam be könyveket és moderáltam irodalmi 



beszélgetéseket, vezettem és léptem fel slam poetry esteken is úgy magyar, mint román nyelven egyaránt. 

Zsűriztem irodalmi pályázatot (például a Csíkszeredai könyvvásár diákpályázatát), tartottunk zenés 

verskoncertet Horváth Benjivel a Beatwándor formációval, valamint Vajna Ádámmal az AndréVajna 

formációnkkal. Segítettem szerkeszteni a Látó folyóiratnak a Petőfi tematikus lapszámát, szerveztem 

lapszámbemutatót a Helikon folyóiratnak a kolozsvári Bölcsész Karon. 

 

Mindemellett folytattam tehetséggondozói munkámat, részt vettem a Hervay Klub rendezvénysorozat 

szervezésében, aktív tagja voltam a Bréda Ferenc Irodalmi Körnek, tartottam alternatív irodalomórákat 

Csíkszeredában még 2022-ben, illetve idén szintén ugyanott kreatív írás műhelyt vezettünk a Csíki 

Játékszín szervezésében. Április utolsó hétvégéjén a Látó folyóirattal tehetséggondozó workshopot 

szervezünk közel 20 pályakezdő fiatal számára Marosvásárhelyen. 

 

Roppant mozgalmas év volt, számos fellépéssel, fellépőként és nézőként is rengeteg irodalmi 

rendezvényen, fesztiválon volt lehetőségem jelen lenni. Szakmai fejlődésem mindenképp látványos volt, 

érzem magam, ugyanakkor a kapcsolati hálóm is elmélyült, az irodalmi élet jeles képviselőit nyílt alkalmam 

személyesen is megismerni. Az ösztöndíj pedig jelentős anyagi segítség volt, hogy mindezen 

tevékenységeim aktívan folytathassam, ne kelljen egyéb megélhetési forrást keresve elpazarolnom 

kreatív energiáim.  
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